A UVécole, W y a deww horloges: L'une avance de 4 minuntes
toutes ley hewres et Uantre reforde dlune minuwte toutes ley
hewres. Le divectenr les oo mises o Uhewre hier et maintenant
Uune margue 17036 ef lawtre 15h36.

Quelle hewre est—UL?

A licole, L y v deww horloges: L'une avance de 4 minuntes
tfoutes les hewresy et Uantre reforde dlune mununte toutes Les
hewres. Le divectenr ley o mises o Uhewnre hier et maiuntenont
Uune margue 17036 ef lawtre 15036,

Quelle hewre est—il?

A Uécole, il y a dewn horloges: L'une avance de 4 minuntes
toutes ley hewres et Uawtre reforrde dlune minuwte toutes ley
hewres: Le divectenr les oo mises a Uhewre hier et maintenant
Uune margue 17036 et lantre 15h36.

Quelle hewre est—UL?



